

N. 792
del Reg.Gen.



C i t t à d i M o l f e t t a

Provincia di Bari

SETTORE AFFARI GENERALI



Determinazione Dirigenziale

COPIA

N° **99** in data **26/06/2008**

OGGETTO:

Rettifica di errori materiali riportati nella
D.D. n.60 in data 31/03/2008.



Emessa ai sensi

- degli artt.107,151 comma 4°, 183 comma 9° D.L.vo 267 del 18/08/2000 (F.U. Leggi sull'Ordinamento degli Enti Locali);
- degli artt.4, comma 2° e 17, D.L.vo 165 del 30/03/2001;
- dello statuto Comunale;
- del Regolamento di Contabilità;
- della Delibera del Commissario Straordinario n.48 del 23/04/2008 di approvazione del Bilancio di previsione anno 2008;
- della Delibera di Giunta Comunale n. _____ del _____ di approvazione del P.E.G.

Determ rettifica proroga parcheggi

IL DIRIGENTE
DEL SETTORE AFFARI GENERALI

Premesso che

- ❖ Con propria determinazione dirigenziale del n.60 in data 31/03/2008 veniva differito al 30/06/2008 il termine di validità del contratto rep. N.7025/2002 e rideterminato in mensili € 20.431,79 IVA compresa il canone per le zone A e B, in mensili € 2.456,86 IVA compresa, il canone per la gestione della zona C di cui alla delibera di G.C. n.11/2004 (e successiva determinazione dirigenziale del Settore Economico-Finanziario n.121/2004) e in € 2.763,16 IVA compresa, il canone mensile per la gestione dell'ampliamento della zona C di cui alla delibera della G.C. n.520/2004;
- ❖ La citata determinazione dirigenziale contiene però due errori materiali: uno relativo alla quantificazione dell'incremento del canone delle zone A e B nel periodo 1° gennaio 2008 – 31 marzo 2008 che è indicato in € 2.690,01 anziché € 2.960,01; l'altro relativo alla quantificazione del canone della zona C ampliata con deliberazione della G.C. n.520/2004 che in premessa è indicato in € 3.958,60 mensili IVA compresa e nel dispositivo, ai punti 3) e 8), è riportato erroneamente in € 2.763,16;

Tutto ciò premesso

Ritenuto dover rettificata la citata propria determinazione n.60/2008 nel senso innanzi esposto;

Visto lo Statuto Comunale;

Visto il T.U.E.L. approvato con D.L.vo n.267 del 18.08.2000;

Accertata la competenza all'adozione del presente provvedimento;

DETERMINA

- 1) La premessa costituisce parte integrante e sostanzialmente del presente provvedimento;
- 2) Rettificare la propria determinazione dirigenziale n.60 del 31/03/2008 nella parte relativa all'incremento del canone delle zone A e B, per il periodo 1° gennaio 2008 – 31 marzo 2008, di cui al punto 4) del dispositivo quantificando in € 2.960,01 l'incremento tabellare anziché in € 2.690,01 e nella parte relativa alla quantificazione del canone della zona C, ampliata con deliberazione della G.C. n.520/2004, da € 2.763,16 ad € 3.958,60 mensili IVA compresa;

- 3) Impegnare per la prima rettifica la somma di € 270,00 (€ 2.960,01 - € 2.690,01) e per la seconda rettifica la somma di € 3.586,32 (€ 3.958,60 - € 2.763,16 x mesi 3) con imputazione al Cap.16190 del bilancio 2008,
- 4) Indicare quale responsabile del procedimento il Cap. dott. M. G. Gadaleta, Comandante il Corpo di P.M.;
- 5) Trasmettere il presente atto al Sindaco, all'Assessore alla P.M., all'Ufficio Contratti, al responsabile del procedimento, al Dirigente del Settore Economico-Finanziario.

Il Responsabile del Procedimento

Dott. Giuseppe Gadaleta

Il Dirigente

Dott. Enzo Roberto Tangari